

## 不重名利 做个清白的好教师

【明慧网】我是一名教师，是一个普通的大法弟子，今天说一下我的修炼中的小故事。

### 长年疾病缠身 得大法获新生

从小我身体就虚弱，上初中时，又得了咽喉炎、过敏性紫癜和血小板减少症，经常耽误功课去看病。吃了不少中药、西药，收效甚微，浑身没劲，整个人没有精神。当时还有一种进口药，很贵，我的家庭本就不富裕，可父母为了治好我的病不惜花重金。每天早晨早饭后，看着同学们可以自由的活动，而自己一个人回到宿舍去喝汤药，特别苦恼，但又没有办法。

1998年7月，我放暑假回家，妈妈说我的姑父在修炼法轮功，特别好，建议我去看看。到了姑父家里，感觉身体特别舒服。那种舒服是我久违了的感觉和感受。所以还没等姑父介绍大法，我就觉的大法一定很好。姑父告诉我：“这是一本非常神奇的书，很多人都在修炼，能祛病健身。真心想学的话，要做到打不还手，骂不还口。而且每次看书前都要把手洗干净，不要弄脏了大法书，也是对大法书和师父的尊重！”

听完姑父的话，我就借回了宝书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要著作）回去后就利用最短的时间看完了《转法轮》。看完第一遍，最大的感受是：原来自己一身的病，不仅仅是身体素质的原因，与我的道德品质和祖辈行为也有关系。我一直认为自己是很优秀的人，上学时一直成绩优异，老师同学都非常喜欢我，周围的人都夸奖。如果谁对我态度不好，我会记恨好几天，根本没有善和慈悲，离



大法的要求差太远了。大法的法理使我内心变的特别明亮，改变了我看问题的方式，遇到不顺心的事，第一念不是动恶的念头了，而是学会了用善心。

看完第一遍《转法轮》，当时我已经吃够了药，早就不想吃了。但是我怕影响病情，心里有些不稳。但同时心里已经相信大法了，我通过学法明白了真心想修炼的人有师父管，帮我净化身体，所以就坚定了自己不吃药的想法，就不再吃药了。

说来很神奇，我的那些病症都好了，一直到现在，身体非常结实。期间有过几次像得了重感冒的症状，妻子劝我去打针吃药，我知道不是病，就告诉她我没事的。结果过了几天，我真的就好了，没有吃药打针。妻子见证了大法的神奇，还和他的父母分享。

### 不重名利 按真善忍标准做事

当今社会物欲横流，人们都在追逐名利。大法弟子是一股清流，能够看淡利益，以道义为重。

现在的老师补课挣钱很普遍。如果孩子真的有需要，补补课也无

可厚非。关键是有些老师属于强迫孩子去补课，采取的手段就是使用语言暗示家长，或者在课堂上暗示学生去补课，争取更多的学生去他那里补课。这样大面积的补课效果很一般，浪费家长的钱财。很多家长对此很无奈：不去补课，怕老师给孩子找麻烦；去补课吧，也知道孩子学不了多少东西。但是大家都去，也只能随着。我是大法弟子要按真善忍标准要求自已，不能随波逐流，所以这些年从来没有利用补课去挣钱。有时候同事给我介绍孩子我也拒绝。不管别人怎么补课，我是不会利用学生去挣这些钱的。

那一年学校评聘职称，每晋升一个级别就会多挣钱。同事们为了能晋升成功，不惜使用各种手段，其中就包括材料造假。按照实际的工龄和工作岗位，我本可以晋升一个级别，但是缺少一项上级规定的材料。其实这种材料对工作根本没有用，只是上级部门规定的。同事们都劝我花钱买一个假的证件，他们都是这么做的。我说这样是不真，他们说哪有那么多真假，你有了就是真的，没人能看出来。确实如此，大陆办假证的，效果和真的基本一样，都能蒙混过关。我想我是大法弟子修的是真、善、忍，不能造假。所以我没有做假材料，也没能晋升。后来我取得了真实的材料，正常晋级成功了。虽然少挣了几年钱，但我心里特别踏实。

法轮大法带给人的只有美好。我如果没有修炼大法，可能也会想方设法的利用工作之便挣学生的钱，但是修炼法轮大法让我明白做人不能挣不义之财，要做一个清白、廉洁的好人。

文/中国大陆大法弟子◇

# 被迫流离失所 法轮功学员王秀莲在广西被非法抓捕

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）二零二五年七月十日左右，吉林省蛟河市被迫流离失所的法轮功学员王秀莲在广西被当地警察非法抓捕，后来被蛟河市警察劫回吉林，现在她被非法关押在吉林市看守所。

王秀莲今年六十多岁。二零二三年十月二十七日和二十八日，吉林蛟河市三十多名法轮功学员遭绑架。其中，二零二三年十月二十七日上午九点左右，蛟河市河北街派出所警察非法闯入新区法轮功学员刘慧清家，将刘慧清和在她家的王秀莲劫持走。随后又一波警察闯入新区袁恩柱家，将他和妻子张淑琴非法抓走。

王秀莲曾经回忆说，二零二三年十月二十七日上午十点左右，当时，她正在刘慧清家聊天，警察在楼上蹲坑。刘慧清的弟弟刚开门的时候，几个警察从楼上下来，推门而入，绑架了王秀莲和刘慧清。警察没有出示警察证，没有出示搜查证的情况下，分别非法抄了王秀莲和刘慧清的家。

当天中午，王秀莲被带到天岗派出所，约下午两点多，回到河北街派出所。警察一直非法审问她，诱导她与刘慧清和袁恩柱是否有联



系，企图让她撒谎承认自己发了五十多本真相资料。王秀莲不承认，天岗警察“大原儿”（别的警察这么叫他），用一沓纸卷成纸筒抽王秀莲的脑袋三、四十下，把她打得懵懵的，叫她承认有五十多本。

河北街派出所副所长宋金波说王秀莲不说真话，将戴上手铐的王秀莲带到她家门口的金时代食杂店，给那里的老板看她，企图侮辱她，然后，宋金波又把她家带到附近的另一个食杂店，向老板说她是炼法轮功的。

二零二三年十月二十八日晚，警察带王秀莲体检，因她体检不合格，才将她放回，当时非法关押她已经超过二十四小时。

这次绑架致使王秀莲身心受到严重伤害，同时王秀莲预感到还将面临更为残酷的冤狱迫害，后果她都不敢想。

一年多以后，二零二四年十一月，王秀莲接到了蛟河市公安局潘全野的电话，让她到公安局来一

趟。她去了之后，潘全野作为构陷她的办案人，把她带到了舒兰市检察院，走了法律程序，并办了“取保候审”。

王秀莲知道，这是蛟河市公安局在司法构陷她，要给她非法判刑了。此时，已有多名法轮功学员被非法判刑，例如，袁恩柱于二零二四年八月六日，被舒兰法院非法判刑三年两个月，被劫入吉林省第二监狱；他的妻子张淑芹，在二零二四年七月二十九日，被舒兰法院非法判刑三年两个月，被劫入吉林省女子监狱；王爱国被非法判刑三年；刘淑芬被非法判十个月等。

王秀莲考虑了几天，决定离开蛟河市，被迫流离失所，因她知道监狱里迫害法轮功学员的残酷。在二零一二年九月的时候，时年五十多岁的王秀莲曾被非法判刑三年半，被劫持到吉林省女子监狱遭受迫害，后她又被绑架入洗脑班，被迫害了五天。

如今，流离失所半年多的王秀莲在广西被当地警察非法抓捕，现被蛟河市警察劫回吉林市，被非法关押在吉林市看守所。

王秀莲曾经被冤狱三年半的部份事实，请见《吉林蛟河市四位法轮功学员被非法判刑》。◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇